



Nový SOR NS 18 se představí na Czechbusu

19.07 2018 13:56, Redakce, Nezařazené

Společnost SOR Libchavy připravuje další novinku na poli nové řady NS, jejíž první zástupce – elektrobus o délce 12 m – se ukázal před dvěma lety na veletrhu IAA v Hannoveru. Od poloviny loňského roku začala sériová výroba elektrobusů, které dnes můžeme potkat například v Bratislavě, Hradci Králové, anebo u skupiny 3ČSAD.

Mimo elektrické verze je od loňska k dispozici také diesellové provedení (psali jsme o něm v čísle 4/2017) o délce 12 m a ve Škodě Electric letos dokončí na platformě NS i první trolejbusy Škoda 32 Tr, jež by měly zamířit do Opavy. Mimoto však SOR Libchavy pracuje také na článkovém modelu svého nového autobusu. Ten by měl nést analogicky pojmenování SOR NS 18, resp. – s ohledem na užití spalovacího motoru – přesněji SOR NS 18 diesel. 100% nízkopodlažní vůz by měl mít na Czechbusu svou premiéru.

SOR přitom dál pokračuje ve výrobě stávající řady nízkopodlažních vozů řady NB i částečně nízkopodlažních autobusů řad CN, BN a vozů středněpodlažních (řada C). Také částečně nízkopodlažní vozy CN/BN by se měly dočkat generační obměny, ta by však měla mít blíže ke stávající produkci než k řadě NS.

Co dál nabídne CZECHBUS 2018?

SOR NS 18 diesel ovšem nebude jedinou novinkou na pražském Výstavišti. V Pravém křídle Průmyslového paláce se budou moci návštěvníci seznámit například s novým provedením zájezdového autobusu od Volva. Po delší době se na veletrhu ukáže také španělská značka BEULAS a po roční přestávce bude na veletrhu opět k vidění i polský Solaris. Ten letos výstavnictví poněkud omezil – chybět bude například na tradičním veletrhu IAA v Hannoveru, avšak do České republiky se svou expozicí vypraví.

I mezi vystavovateli z doprovodných oborů se objevují mnohé zajímavosti – po roční přestávce seznámí návštěvníky veletrhu s novinkami francouzská společnost TELMA (ta by měla předvést svůj elektromagnetický retardér chlazený vzduchem), po loňské premiéře se opět na veletrhu představí jeden ze světových lídrů v oboru technických textilií – švýcarská společnost LANTAL Textiles AG. A plejádu výrobců sedaček, a to nejen pro autobusy, ale i jiné prostředky hromadné dopravy, doplní premiérově polská společnost DAMIRO. Na větší ploše a s exkluzivní expozicí přijde na veletrh tradiční vystavovatel, společnost WINKLER, premiéra čeká českou společnost MASTER IT z oblasti IT technologií, stejně jako čínský STREAMAX.

V polovině července jsou tedy na veletrh přihlášeny tyto značky autobusů: SOLARIS, IVECO BUS, SOR, SCANIA, VDL Bus & Coach, MAN Truck & Bus, MERCEDES, SETRA, VOLVO, BEULAS, MERCUS BUS, ŠKODA ELECTRIC, TURANCAR-ISUZU, ROŠERO-P, KHMC, Dekstra Bus, BUSPLAN, Sprint Car Bus.

Z dalších firem, z oblasti garážové a servisní techniky, komponentů pro autobusy a IT a informačních technologií, jsou to například: ANVI Trade, MOLPIR, Kiel Polska, Mikroelektronika, ACTIA, Webasto, STER, INTAP Tobik, DAMIRO, EBERSPÄCHER, VOITH, BUSE, BUSTEC, STREAMAX, ONE SYSTÉM, HORÁK, ASFIGNAC Maut Service, MITERAL, AD TECHNIK, MASTER IT, KAR GROUP, Ing. Ivo Herman, CSc., LANTAL Textiles AG, WINKLER, EUROPART, Mobilboard, TELMA či ABIRAIL.

Zajímavě se vyvíjí partnerství a odborná spolupráce. Tradiční záštity veletrhu poskytlo Ministerstvo průmyslu a obchodu, Svaz průmyslu a dopravy ČR a také, na doporučení své Komise pro dopravu, Rada Asociace krajů ČR. Generálním partnerem pro letošní ročník se stává Dopravní podnik hl. m. Prahy. Také díky tomu se bude letošní společenské setkání vystavovatelů spolu s vyhlášením nejlepších expozic konat v netradičních prostorách Muzea MHD ve Střešovicích. Odborným partnerem je tradičně Sdružení dopravních podniků ČR.

A také soutěž o nejlepší expozici ARRIVA GRAND PRIX CZECHBUS má svého partnera, jak vidno, opětovně je jím společnost ARRIVA Transport Česká republika.

Pokud jde o doprovodné programy, potvrzeny jsou tradiční konference: Veřejná doprava „on line“, kterou připravuje Sdružení pro dopravní telematiku, Elektrické autobusy pro město VII, již připravuje Ing. Jakub Slavík, MBA - Consulting Services a také tradiční Setkání mistrů renovací - pořádá INCHEBA EXPO Praha ve spolupráci se Sdružením dopravních podniků ČR.

Novinky můžete pravidelně sledovat na webu **www.czechbus.eu**

Libor Hinčica za využití TZ INCHEBA Praha

Url: [Nový SOR NS 18 se představí na Czechbusu](#)